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Η εορτή του Αγίου Νεκταρίου στην Ιερά 
Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Με επίκεντρο τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Αχιλλίου, 
εορτάστηκε στην περιοχή της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης και 
Τυρνάβου η εορτή της Σεπτής Μνήμης του εν Αγίοις Πατρός 
ημών Νεκταρίου Αρχιεπισκόπου Πενταπόλεως, πολιούχου 
Αιγίνης, του θαυματουργού.

Σημειώνεται ότι στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Αχιλλίου, διασώζεται 
παλαιά Ιερά Εικόνα του Αγίου, η οποία ως πολύτιμο σέβασμα παρατίθεται προς 
προσκύνηση και ευλογία των πιστών διαρκώς όλον τον χρόνο σε μόνιμο 
προσκυνητάρι, καθώς ένα από τα Παρεκκλήσια του Ναού τιμάται επ´ ονόματι του 
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μεγάλου μας Αγίου.

Για τον λόγο αυτό το απόηγευμα της παραμονής της εορτής εψάλη Μέγας 
Πανηγυρικός Εσπερινός, το πρωί της κυριωνύμου ημέρας πανηγυρική Θεία 
Λειτουργία, ενώ αργότερα απόγευμα μεθεόρτιος Εσπερινός και Ιερά Παράκληση 
προς τον Άγιο.

Εξάλλου στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Αχιλλίου Λαρίσης εψάλη Ιερό 
Μνημόσυνο με την ευκαιρία της συμπληρώσεως οκτώ ετών από της προς Κύριον 
εκδημίας του μακαριστού Μητροπολίτου Πενταπόλεως κυρού Ιγνατίου Μαδενλίδη, 
ο οποίος με ορμητήριο την πόλη της Λαρίσης, πραγματοποίησε σπουδαίο 
Ιεραποστολικό έργο στην Αφρική και μάλιστα στο Κονγκό.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, στον 
εσπερινό της εορτής μετέβη στο Ιερό Παρεκκλήσιο του Αγίου Νεκταρίου της 
Ενορίας του Αγίου Ενδόξου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου Τροπαιοφόρου Λαρίσης, 
οδού Βόλου. Πρόκειται για ένα κόσμημα στη συνοικία, το οποίο το μεράκι και η 
καλαισθησία του π. Νικηφόρου Κοντογιάννη και των συνεργατών του, 
φιλοτέχνησαν προκειμένου να τιμάται ο Άγιος και να υπάρχει ένα πνευματικό 
σημείο αναφοράς στην περιοχή εκείνη. Οι εθελοντές του Ιερού Ναού, καθώς και το 
προσωπικό, είχαν φροντίσει τα αναγκαία της πανηγύρεως, ενώ οι καλλικέλαδοι 
ψάλτες απέδωσαν τους ύμνους της Εορτής δημιουργώντας προσευχητική 
κατάνυξη και πανηγυρικό κλίμα.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος, μέσα από χαρακτηριστικά περιστατικά του 
βίου του Αγίου, αναφέρθηκε στη σιωπή με την οποία περιέβαλε την ύπαρξή του ο 
Άγιος Νεκτάριος, αντέχοντας ακόμη και τη συκοφαντία, ακόμη και τον άδικο 
διωγμό, προκειμένου να μη χάσει την ειρήνη της ψυχής του. Τόνισε τελικά ότι είχε 
δικαίωμα να διεκδικήσει το δίκιο του, προτίμησε όμως να διεκδικήσει την 
αγιότητα, κάτι που αποδεικνύει ότι οι επιλογές μας έχουν πάντα αντίστοιχες 
συνέπειες. Ευχήθηκε δε με τις πρεσβείες του Αγίου να φωτιζόμαστε σε όμοιες 
αποφάσεις, ώστε να συναντηθούμε με τον Άγιο στην αγιότητα και να χαρούμε την 
παρουσία του προσώπου του στον Παράδεισο της θείας δόξης.
























